



2025年7月15日

各位

会社名 株式会社E n j i n
代表者名 代表取締役社長 グループ CEO
本田 幸大
(コード番号: 7370 東証グロース)
問合せ先 コーポレート本部長 斉藤 里佳
(TEL 03-4590-0808 (代表))

(訂正)「2025年5月期 通期決算説明資料(事業計画及び

成長可能性に関する事項)」の訂正に関するお知らせ

2025年7月14日に開示いたしました「2025年5月期 通期決算説明資料(事業計画及び成長可能性に関する事項)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、開示済みの決算短信等の数値に訂正はありません。

記

1. 訂正理由

4ページに記載のビジネスハイライト(連結)の表について、2025年5月期修正後通期業績予想の当期純利益の数値に誤りが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正内容

別紙をご参照ください。訂正箇所は赤枠を付して表示しています。

【訂正前】

● ビジネスハイライト（連結）

	2024年5月期 累計	2025年5月期 累計	前年同期比	2025年5月期 修正後通期業績予想	2025年5月期 修正後通期業績 予想達成率
売上高	3,267 百万円	> 2,919 百万円	△ 10.6%	2,701 百万円	+ 8.0%
売上総利益	2,653 百万円	> 2,336 百万円	△ 8.8%	2,653 百万円	+ 20.1%
営業利益	1,045 百万円	> 841 百万円	△ 19.5%	700 百万円	+ 20.1%
経常利益	1,075 百万円	> 844 百万円	△ 21.7%	711 百万円	+ 18.9%
当期純利益	749 百万円	> 539 百万円	△ 28.0%	493 百万円	+ 9.5%
ROE※ (自己資本当期純利益率)	17.6 %	9.1 %	—	—	—
ROA※ (総資産経常利益率)	20.4 %	12.9 %	—	—	—

【訂正後】

● ビジネスハイライト（連結）

	2024年5月期 累計	2025年5月期 累計	前年同期比	2025年5月期 修正後通期業績予想	2025年5月期 修正後通期業績 予想達成率
売上高	3,267 百万円	> 2,919 百万円	△ 10.6%	2,701 百万円	+ 8.0%
売上総利益	2,653 百万円	> 2,336 百万円	△ 8.8%	2,653 百万円	+ 20.1%
営業利益	1,045 百万円	> 841 百万円	△ 19.5%	700 百万円	+ 20.1%
経常利益	1,075 百万円	> 844 百万円	△ 21.7%	711 百万円	+ 18.9%
当期純利益	749 百万円	> 539 百万円	△ 28.0%	493 百万円	+ 9.5%
ROE※ (自己資本当期純利益率)	17.6 %	9.1 %	—	—	—
ROA※ (総資産経常利益率)	20.4 %	12.9 %	—	—	—

以上